

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Orașul Tismana, județul Gorj, în calitate de beneficiar, finalizarea Proiectului „RENOVARE ENERGETICĂ AUTOBAZA ORAȘ TISMANA”, .

Proiectul a fost finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local, Investiția 3- Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, **Cod proiect C10-I3-2489**, Titlu apel: PNRR/2022/C10/I.3, Runda 2, cu scopul de a rezolva disparitățile teritoriale și sociale din zonele urbane și rurale, precum și mobilitatea urbană.

Autoritatea de Management pentru Programul PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Obiectivul general al proiectului la constituit asigurarea cadrului necesar pentru dezvoltarea durabilă a localităților din România prin investiții în infrastructura locală care vor susține reziliența și tranziția verde a zonelor urbane și rurale, precum și reducerea disparităților teritoriale la nivel regional, intraregional și intra-județean.

Obiectivul specific al proiectului a fost reabilitarea moderată a clădirilor publice, respectiv -345 mp la imobilul Autobaza Oras Tismana.

Data de început a proiectului a fost 15.02.2023, **iar data de finalizarea** acestuia este 14.02.2025, durata de implementare fiind de 24 luni, perioadă în care au fost finalizate toate achizițiile și lucrările prevăzute prin Proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 889.246,37 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR fără TVA 747.265,86 lei și valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 141.980,51 lei.

Date de contact beneficiar Proiect: Orașul Tismana
Adresă: Oraș Tismana, str. Tismana, nr.116, Județul Gorj
e-mail consilierjuridic@primariatismana.ro
Telefon 0253206101

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Românie!

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”